
Ljutomer. Mladina Prosvetnega društva iz 
fantovskega in dekliškega odseka se pripravlja 
na akademijo, ki jo izvaja na Jožefovo. Kot 
predpriprava bodo duhovne vaje za fante. Na 
te vaje vabimo žs sedaj naše katoliško misleče 
fante. 

Dol pri Hrastniku. Predpostni čas smo kon

čali. Na Svečnico so izvedle mladenke lepo pro

slavo, ki je pritegnila polno dvorano skoro sa

me mladine. Med igro »Goreča sveča« in od

mori je pela vsa dvorana cerkvene pesmi. Ob

čutje je bilo prisrčno domače. V nedeljo so pa 
mladi igralci zaključili veseli čas z »Burko o 
jezičnem dohtarju« in s plesno točko, ki sta jo 
jo izvajala veliki Dolfe in kratki France. Sme

ha je bilo skoro preveč. Igral je tudi novi »šra

mel« in kar dobro. — V postni čas smo se pa 
zresnili. Za prihodnjo nedeljo 28. februarja smo 
pripravili postno proslavo. Igrali bomo »Anlmo« 
in »Tcofila< Vsebina obeh iger je globoka in 
gre v razpoloženje resnega časa. Teofilu, du

hovniku, ki je radi bogastva zapisal svojo dušo 
satanu, izprosi milost Marija. Anima, duša, pa 
išče svojega brata in nas uči ljubezni do bliž

njega. Vmes bomo peli vsi skupaj z ministranti 
in mladenkami postne pesmi: »Kraljevo zname

nje križ stoji«, »Usmiljeni Jezus«, »Daj mi Je

zus, da žalujem«. V mesecu marcu bo dvakrat 
predavanje Farne univerze, ker je ta mesec ra

di nepredvidenih težav izpadlo Pripravljamo se 
tudi na Jožefovo, praznik dela in na velikonoč

no proslavo. 
Vojnik. Morda še vsi ne vedo, da imamo pri 

nas pevsko društvo »Vojnik«, ki živahno deluje 
pod pevovodjem g. Ivan šoperjem. Pevske vaje 



bna vsak pondeljek in četrtek zvečer, pa še ob 
nedeljah; ni čudno, kajti pripravlja se številen 
moški zbor na pevski koncert, ki se bo vršil v 
nedeljo 7. marca, ob treh popoldne v posojilnl

6ki dvorani v Vojniku. Vsi ljubitelji lepega pet

ja od blizu In daleč vabljeni! 
Vojnik. Naše prosvetno društvo prav lepo de

luje. V januarju je vprizorilo v nabito polni po

sojilnični dvorani i iderno socijalno dramo 
»Boštjan iz predmestja«. Za Jožefovo pa pri

pravlja krasno igro iz svetovne vojne v treh 
dejanjih »Stilmondski župan«. V nedeljo dne 28. 
februarja ima svoj re^ii občni zbor v društveni 
Bobi kaplanlje ob pol treh popoldne  običajnim 
dnevnim redom. Članstvo se s tem opozarja, da 
se ga sigurno udeleži. 

Sv. Križ pri Rogaški Slatini. Tukaj je bil fan

tovski tečaj Slcmšekovega prosvetnega društva 
za šmarskorogaško okrožje v nedeljo dne 14. t. 
m. celi dan. Govornika sta prišla iz Celja, in si

cer voditelj fantovske podzveze profesor g. Bi

tenc Mirko in č. g. dr. Hanželič Rudolf. Tečaj 
se je pričel ob pol desetih v Slomšekovem pro

svetnem domu. V društveni dvorani je prvi po

zdravil gg. predavatelje, domače fante in fante 
iz sosednih far, ki so se udeležili tečaja v pol

nem številu, domaič č. . nad župnik Julij Vaj

da, želeč, da bi ta tečaj rodil lepe uspehe v fan

tovskem delu. Predavalo se je o pomenu in delu 
v organizaciji, o mladih, o poslovanju, o tisku 
in o komunizmu. Domačin Drofenik Tonče, os

mošolec gimnazije, pa je navdušeno deklamiral 
»Vseh živih dan«. — Ob enem se je vršil fan

tovski občni zbor za rogaško okrožje in je bil za 
predsednika izvoljen g. Snoj V., ekonom iz Rog. 
Slatine. Za šmarsko okrožje pa se je sklenilo, 
da se bo občni zbor vršil 21. marca v Šmarju 
pri Jelšah s primernim predavanjem. Na tečaju 
BO bile zastopane župnije Rogatec, Zetale, Šmar

je, Sv. Florijan, Kostrivnica, Sv. Peter na Med

vedom selu, Sv. Ema, Sladka gora, Stoperce in 
Zibika. Kar se tiče udeležbe, so se razen doma

činov najboljše odrezale Zetale z udeležbo pri

bližno 30 fantov. 

Slovenci v Zagrebu. Zadnja nedelja v janu

arju nam je prinesla najprej lepo prireditev Ma

rijine družbe naših deklet, potem pa občni zbor 
dekliškega zavetišča »Ognjišče«. Ta občni zbor 
je bU zelo važen, ker je pokazal, kako potrebna 

ustanova je »Ognjišče«, obenem pa se je videlo, 
da naša dekleta ne pustijo, da bi jim zavetišče 
prepadlo. Zdaj so se z novim ognjem zavzeli 
zanj in vse kaže, da bomo postavili »Ognjišču« 
trdne temelje. Dekleta, ki prihajajo v Zagreb, 
pa vabimo, naj se zglasijo v tem zavetišču (So

Icvljeva ulica 3, blizu glavnega kolodvora). — 
Na pustno nedeljo 7. februarja so nam priredili 
Slomšekovi igralci veseloigro »Ljubezni in za

dreg zmešnjava«. Sedaj nas pa že vabijo k novi 
predstavi, ki bo v nedeljo dne 7. marca. To pot 
je na sporedu »Ben Hur«, ki je prav primeren 
za resni postni čas. Zato ne sme nihče manjkati 
pri tej veličastni igri. Tudi predavanja imamo 
vsako nedeljo po večernicah. 


